11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 06.05.2011 23:30:35

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaga: 07.05.2011 10:24:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223818/answer/223839




9T0 MoXKeT ObITh 00YCI0BNIEHO C1ab0CTh MBIIII] Ta30BOTO IHA, KOTOPOE UMeeT MeCTO II0CJIe POLOB U
BBI3BIBAET CTPECCOBOE HefepKaHUe Moun. Bam Hago o6paTUThLCA K YPOJIOTy, BEIMOMHUTE KYIU -
KOMIIJIEKCHOe YpOOUHaMu4yecKoe uccienoBanue, Y3U c onpeneneHreM KOJIM4YeCTBa OCTaTOYHOU
mouu, OAM, noceB Mo4u Ha DIopy.



